
ΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΜΑΝΘΟΥ 

Σημερινή θέση 

Ο Απόστολος Μάνθος είναι Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ) καθώς και μέλος ΣΕΠ σε κοινό μεταπτυχιακό 

πρόγραμμα του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) και του Πανεπιστημίου 

Λευκωσίας.  

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

1.Πτυχίο Νομικής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. 2. Μεταπτυχιακό 

Δίπλωμα Ειδίκευσης στο Αστικό Δίκαιο της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. 3. 

Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στο Εργατικό Δίκαιο της Νομικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών. 4. Διδακτορικό Δίπλωμα (PhD) του Τμήματος Νομικής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Ερευνητικά ενδιαφέροντα  

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εντοπίζονται στο Ιδιωτικό και το Δημόσιο Δίκαιο και ιδίως 

στο Αστικό Δίκαιο, και δη το Αστικό Δίκαιο των Συμβάσεων, το Εμπορικό Δίκαιο, το Δίκαιο 

των Δημοσίων Συμβάσεων, το Δίκαιο της Εργασίας, ιδίως στον Δημόσιο και στον Ιδιωτικό 

Τομέα.  

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει 

Έχει διδάξει μαθήματα Δικαίου και ιδίως Δημοσίου και Εργατικού Δικαίου  αντίστοιχα με τα 

ως άνω πεδία και με άλλα πεδία. Στο ΠΜΣ διδάσκει το μάθημα Εργασιακές Σχέσεις και 

Θεσμοί στο Δημόσιο Τομέα.  

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού- συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την 

αναγνώρισή του  

Στα ως άνω πεδία ενδιαφέροντος εντοπίζεται και το έχον τύχει ευρείας αναγνωρίσεως (με 

πολλές ετεροαναφορές) εκτεταμένο συγγραφικό και ερευνητικό του έργο συγκείμενο από 

μονογραφίες (4), δημοσιεύσεις σε έγκυρα περιοδικά, συμβολές σε συλλογικούς τόμους 

καθώς και επιστημονικές επιμέλειες εκδόσεων νομικού περιεχομένου.   

Ακαδημαϊκή- επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα  

Έχει διατελέσει Ακαδημαϊκός Υπότροφος και Επιστημονικός Συνεργάτης κατά περίπτωση 

από το έτος 2014. Η διδακτική του εμπειρία εκκινεί από το έτος 2014 στο προκάτοχο 

Ίδρυμα, έχει αποκτηθεί σε αυτό και σε άλλα Ιδρύματα, όπως στο Τμήμα Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής του ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ (νυν ΠΑΔΑ), στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του 

ΤΕΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (νυν Πανεπιστημίου Θεσσαλίας) και στο κοινό μεταπτυχιακό πρόγραμμα του 

ΕΑΠ με το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας «Δίκαιο της Οικονομίας και των Επιχειρήσεων» από το 

έτος 2017.  

Είναι Δικηγόρος Αθηνών από το έτος 2002 και έχει μετάσχει ως εξωτερικός συνεργάτης στο 

επιστημονικό προσωπικό του νομικού εκδοτικού οίκου «ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ» από το 

έτος 2014. 


